

Друзья, хотите узнать как из 14 участников получить крупнейший марафон страны?

В нем участвовали Олимпийские чемпионы, Чемпионы мира, Заслуженные мастера спорта и наряду с ними простые любители здорового образа жизни. А победитель получал квадроцикл!

Понимаете о чем речь? Да, это марафон "Конжак"!

Приглашаем вас на рассказ из первых уст об одном из первых горных марафонов страны, проходящим традиционно уже 24 года подряд.

<https://youtu.be/8PvLdLM1Jv8>

http://www.ski66.ru/kms_news+stat+nums-5434.html